

«Путь в страну Здоровья»

12.03.2024 представители Посольства Федеративной Республики Германия в г.Минске посетили Шарковщинский ТЦСОН. Благодаря оказанной финансовой поддержке со стороны Посольства в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста, отделении социальной реабилитации, абилитации инвалидов реализован проект «Путь в страну Здоровья». Приобретено спортивное адаптивное оборудование и обеспечена возможность проведения качественных физкультурно-оздоровительных занятий среди категорированных граждан.

Заместитель председателя Шарковщинского райисполкома Ю.А.Василевский, начальник управления по труду, занятости и социальной защите райисполкома В.Б.Жук, руководство, сотрудники и посетители учреждения выразили слова благодарности спонсорам за оказанную финансовую поддержку в реализации проекта.

